
  
Die Ministerin für Bildung, Wissenschaft und Kultur hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit 

Schreiben vom 11. Juli 2019 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Sandro Hersel, Fraktion der AfD 
 
 
Geschlossene Institute und Fachbereiche der Universität Greifswald 
 
und 

 
ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 

 

 
1. Welche Institute wurden seit dem Jahr 2000 an der Universität 

Greifswald geschlossen (bitte nach Datum der Schließung sortiert auf-

führen)?  

Welche Institute sind seit dem Jahr 2000 an der Universität Greifs-

wald neu oder wieder gegründet worden (bitte nach Datum der Grün-

dung aufführen)? 

 

 

 

Die Schließung folgender Institute wurde im gefragten Zeitraum durch die Universität 

Greifswald festgelegt: 

 

2007  Altertumswissenschaften, 

2007 Romanistik, 

2008 Sportwissenschaft. 

 

Neue Institute wurden nicht gegründet. 
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2. Welche Fachbereiche innerhalb der Fakultäten wurden seit dem Jahr 

2000 an der Universität Greifswald aufgelöst (bitte nach Datum der 

Auflösung sortiert aufführen)?  

Welche Fachbereiche innerhalb der Fakultäten sind seit dem Jahr 

2000 an der Universität Greifswald neu oder wieder gegründet worden 

(bitte nach Datum der Gründung aufführen)? 

 

 

 

Eine Untergliederung der Fakultäten in Fachbereiche gibt es nicht. Gemäß § 90 Absatz 1 des 

Landeshochschulgesetzes gliedern sich die Hochschulen in Fachbereiche. Diese können sich 

Fakultät nennen. 

 

Im gefragten Zeitraum wurden an der Universität Greifswald keine Fachbereiche aufgelöst 

oder neu beziehungsweise wieder gegründet. 

 

 


